

MUNICIPIUL BUCUREȘTI

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 6

Consilier local: DESCULȚESCU ALEXANDRU

RAPORT DE ACTIVITATE

2022

Dețin funcția de consilier local în urma alegerile locale desfășurate în data de 26 septembrie 2020, la care am participat pe listele USR.

Prin elaborarea prezentului raport de activitate aduc la cunoștința cetățenilor activitatea mea de consilier local, desfășurată în cadrul Consiliului Local, pe parcursul anului 2022.

Toată activitatea unui consilier local, inclusiv activitatea mea, se reflectă cel mai bine în procesele verbale ale ședințelor de plen ale Consiliului Local, acolo unde se regăsesc specificate toate Hotărârile luate de Consiliul Local și se pot vedea toate luările de poziție, amendamentele și modul cum am votat pe fiecare dintre aceste hotărâri de Consiliu Local. Aceste procese verbale pot fi accesate la secțiunea ARHIVĂ ȘEDINTELE CONSILIULUI LOCAL de pe adresa https://www.primarie6.ro/primarie_sector6/arhiva-sedintele-consiliului-local

Nu voi enumera câte hotărâri au fost luate, nici care sunt acestea, ele fiind foarte ușor de vizualizat pe site-ul Consiliului Local al Sectorului 6, accesând secțiunea HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI LOCAL la adresa de web https://www.primarie6.ro/primarie_sector6/hotarari-ale-consiliului-local

Țin să menționez în mod special bucuria de a vedea că până la urmă Consiliul Local a revenit asupra deciziei inițiale și a permis bicicliștilor să folosească pentru plimbări faleza Lacului Morii așa cum am insistat de la bun început și pentru care m-am opus interzicerii accesului bicicletelor pe acest dig.

Am continuat activitatea de analiză și dezbateri în domeniul aprobării PUD-urilor pentru construcția de ansambluri rezidențiale aflate în zone extrem de aglomerate din

sector. Acest lucru este necesar întrucât este evident că densificarea oraşului are efecte negative asupra vieţii locuitorilor săi prin creşterea aferentă a traficului şi scăderea indicatorilor standard ce măsoară calitatea locuirii în oraş.

De fiecare dată când am fost contactat de cetăţeni cu privire la diferite aspecte semnalate în sector, am încercat să aflu care este problema şi care este modalitatea instituţională de rezolvare a acesteia şi am ajutat prin îndrumarea petenţilor în contactarea acelor structuri din primărie ce aveau în atribuţii rezolvarea cazurilor respective. Unele dintre aceste demersuri au avut succes, altele nu.

Personal am apelat de mai multe ori la structurile din cadrul aparatului Primăriei pentru verificarea anumitor aspecte ce mi-au atras atenţia la nivelul sectorului, fie legate de persoane fără adăpost, tulburarea liniştii publice, transportul şi depozitarea ilegală a deşeurilor, mutilarea spaţiilor verzi prin aşă-numitele toaletări făcute de diverşi indivizi cu sau fără discernământ în materie, curăţenie, şi altele.

Încă de la începutul mandatului am fost desemnat şi am activat ca preşedinte al Comisiei de urbanism, lucrări publice şi protecţia mediului a Consiliului Local al Sectorului 6. În cadrul acestei comisii am prezidat şedinţele de comisie şi am asigurat emiterea avizelor consultative necesare supunerii spre aprobare a proiectelor de hotărâre prezentate Consiliului local. Datorită pandemiei şedinţele acestei comisii au avut loc vremelnic şi în format online, la distanţă.

În cadrul comisiei de specialitate am invitat la lucrările acesteia specialişti şi reprezentanţi ai instituţiilor aflate în subordinea Consiliului Local şi a Primăriei Sector 6 pentru a oferi explicaţii şi lămuriri necesare pentru o mai bună înţelegere a problemelor analizate şi pentru fundamentarea adecvată a votului membrilor comisiei.

Am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local Sector 6 în Consiliile de Administraţie sau în Comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităţii ale mai multor unităţi de învăţământ printre care:

- Şcoala Gimnazială 163,
- Grădiniţa Smiley Kindergarten,
- Liceul Teoretic Marin Preda,
- Colegiul Tehnic Carol I,
- Şcoala Gimnazială 167,
- Grădiniţa 40,
- Şcoala Gimnazială 168,
- Complexul Şcolar Cronos.

În activitatea desfășurată în cadrul Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ la care am fost delegat din partea Consiliului Local pot spune că am fost neplăcut surprins să aflu că rolul nostru, al consilierilor locali în aceste CA-uri, este de multe ori neînțeles de ceilalți membri ai acestor organisme (directori, părinți, profesori). Am avut neplăcuta surpriză să mi se ceară mie, prin calitatea mea de consilier local, să rezolv diferitele probleme ale respectivelor unități de învățământ „că doar d-aia sunt delegat acolo!”. Subliniez ghilimelele! Astfel am constatat că din neștiință sau rea voință unele persoane au confundat rolul legitim de delegat al Consiliului Local în CA cu rolul inexistent de delegat al Consiliului de Administrație în Consiliul Local. Ori din punctul meu de vedere problemele unităților de învățământ se rezolvă pe cale instituțională prin demersurile conducerii curente a unității respective (asigurate de director, respectiv de directorul adjunct, acolo unde este cazul) către forul ierarhic superior și anume, Administrația Școlilor Sector 6, ca urmare și în conformitate cu deciziile luate prin vot majoritar în Consiliul de Administrație al unității de învățământ respective. Fapt pentru care am și demisionat în acest an, 2022, din toate aceste Consilii de Administrație unde vocea mea, a consilierului local, era practic ignorată de ceilalți membri ai acestor foruri indiferent de argumentele obiective pe care le aduceam în discuțiile avute cu privire la diversele chestiuni aduse pe ordinea de zi a ședințelor. Felul în care interesele instituțiilor de învățământ sunt servite de către membrii acestor CA-uri trebuie să se schimbe, altfel nu văd cum s-ar putea schimba calitatea învățământului românesc.

Am participat lunar la ședințele Consiliului Local și la ședințele comisiei de specialitate din care fac parte.

De asemenea am participat la ședințele Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ, oricâdecâteori am fost invitat să particip, conform legii.

Am susținut și am votat acele proiecte de hotărâri pe care le-am considerat că aduc beneficii și respectă interesul cetățenilor din Sectorul 6 al Bucureștiului și totodată am urmărit utilizarea eficientă a banului public în folosul comunității.

În cadrul ședințelor de plen ale Consiliului Local am avut diverse luări de cuvânt prin care mi-am exprimat poziția cu privire la proiectele supuse aprobării, am cerut explicații și lămuriri acolo unde am considerat că ele erau necesare și am avut diverse interpelări pe probleme de interes general și specific.

Am avut întâlniri periodice cu cetățenii sectorului 6, atât în teritoriu, cât și la sediul Primăriei Sector 6, dar și prin mijloace de comunicare la distanță în momentele de restricție datorate pandemiei. Am avut o activitate intensă pentru identificarea

problemelor cetățenilor și găsirea celor mai bune soluții de rezolvare a acestora, precum și scurtarea timpului de răspuns al autorității locale la nevoile comunității.

Menționez că indemnizația lunară încasată pentru activitatea desfășurată ca și consilier local a fost de 1095 lei.

În conformitate cu prevederile legii, mi-am îndeplinit obligația de a depune în termen declarațiile de avere și interese.

27 oct 2023

DESCULȚESCU Alexandru

Consilier local